

## 你有哪些不可告人的故事

有件事还真不能让人知道，如果发生在现在我会被刑拘。

那是上世纪80年代中期，我正在一中上高中，暗恋上我班一个女同学还递过小纸条，女孩对我也有点意思，一起看过一场电影，但还是纯真的同学关系。班上有个男生发现了我们之间的秘密，打小报告告诉班主任了。班主任分别把我们叫去训话，女同学最后都是哭着出来的，我恨死这个告密者了。后来通过套班主任的话和别的同学打探的消息，我知道了是那个男生做的，我开始计划报复了。

这个男生就住在我们隔壁的家属院，但我们公用一个公厕，我晚上写完作业去解手还碰见过他。公厕在马路对面，我准备了一些小石头等他进公厕里面就砸他。等了几个晚上终于见他家属院出来进了公厕，我拿起一块块石头用尽力气扔了过去，听见石头砸在厕所墙上的声音和他的惨叫声，我撒腿就跑回了家，钻到被窝里联想起他的惨样我不由自主笑了起来。

第二天上学时发现公厕外面已经有警察在转，我的心不由得一紧。到了学校发现他也没来，我想坏了，砸出问题了。后来听别的同学说他头上被砸开了两个洞，血流了一地，他爸也报案了。我赶紧装作心疼他的样子说真可怜啊！

后来他来上学了，戴着帽子，脑袋后面有两个大疤，人看着也没有以前活泼了。再后来我考上大学走了，那个女同学去工厂当了工人，再也没有联系过。

## 讲一讲2015年股灾你知道的故事

自己是经历过2015年股灾的。

可以说经历了2015年的股灾，你就几乎经历了A股30年里最可怕的事情。

- 1、千股跌停；
- 2、千股开盘就跌停；
- 3、连续一周的时间里多次千股跌停；
- 4、千股熔断；
- 5、开盘半小时就结束了交易；

6、千股停牌；

7、大量的机构爆仓；

8、大量的散户爆仓；

并且，在2015年的股灾里，我们还看到了许多非常罕见的信号：

第一，国家召集大部分的券商老大紧急开会，商讨救市方案；

第二，国家少有的进入大量中小创个股，才维稳了局面，救市成功；

可以说，在2015年的股灾里。

大家都为了一个信念在股市呆着，那就是“为国接盘！”

也有一些神奇的事情发生了。

那就是：买在了2700，套在了3500！！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

## 在我国股市中，有哪些关于股民成长的故事

从新韭菜到老韭菜，亏钱了就学指标，技术面，基本面，战法，还是亏钱，因为不懂顺趋势操作，不懂的止损，心态又不好，天天听消息，买了就想卖，卖了就想买。交易太多追涨杀跌。最容易的方法就是站上十日线买，跌破十日线不管赚钱亏钱都走，这才是趋势交易。

## 你在股市里赚钱了吗说说你和股票的故事

赚到钱了，特别是在上一轮2014年的牛市里获利不错，回顾自己的投资历史，也是从小韭菜，变为一个能够赚点钱的小散，一路上也是从投机慢慢变为投资，吃一堑长一智地走过来的！

2006-2007年的时候，我再一次偶然的的机会里认识了我现在的师傅，他是我朋友的父亲，是一个从股市一开始就投资至今的老股民！目前手里两套上海的房产，几千万的股票资产，全部都是从股市里赚来的！也是他从头到尾的教育我要做长线价值投资，不要投机！

但是在2007年的牛市里，我和大部分的散户一样特别喜欢投机，甚至还赚了不少，曾经一度认为我师父所说的价值投资就是扯蛋！但是2008年的熊市，让我彻底醒悟，不但扭赢为亏，还赔了不少！好在那个时候也没什么钱！（不过在那个时候对于自己来说还算挺多的）

于是在2009-2012年的时间里认真和师傅探讨了很多，熟读了巴菲特几乎所有的演讲论点，最终明白了如何长线价值投资！

随后我在2012-2014年的时候下了重注，在5178点大牛市里提前获利止盈，在4600多点就抛售了大部分的利润，换取了两套商铺！最终锁定的盈利！虽然之后经历了大跌，但是由于大资金没有参与，所以资金回撤力度可以接受！！

不过总体来说，自己的运气还是不错的，因为教我炒股的师傅是一个成功的投资人，所以所学到的东西也会比大部分的散户更多一些，更真实一些！而不是像目前市场上许多散户，其实并没有系统的了解和明白股市涨跌的原理，一直在错误的寻找错误的投机方式，自然会亏损！

但我还是建议投资要亲身实践，只有自己真正亏过钱了，你才会知道自己错在哪里！就像游泳，光学理论，不入水，一点用都没有！很多传奇股神的理论不一定太多，但在股市中水性极好；这极好的水性是来自于对市场实战后的领悟与经验。

?点赞关注我?带你了解更多财经和投资背后的真正逻辑。一家之言，不作为操作建议，欢迎批评指正。

## 股票与猴子的故事

一个关于股市的著名故事——

从前在一个森林旁的富饶村落里，一个男人突然出现，他向村民们宣布将用100金币的价格大量采购猴子，用来做实验。

因为村子附近的森林里有很多猴子，所以村民们就到森林里去捉猴子。很快这个男人买了上百只猴子并将它们关在带来的大笼子里，村民们欢天喜地的每天去抓猴子并换成金币。

但村子周围猴子的数量开始减少，要抓猴子就要去森林更深的地方，需要冒着被野兽吃掉的风险，所以有的村民开始停止抓猴子，但这时男人宣布现在他将以200金币的价格购买每只猴子。

这让村民们重新兴奋起来，他们又开始每天起早贪黑去森林里抓猴子，并在男人那里换钱了，有一些手脚灵活的年轻人甚至因为抓的猴子多而变成了富翁。

很快，猴子的供应量进一步减少，这时村庄周围已经几乎没有了猴子的踪迹，要抓猴子就要去森林最深处，那里从未有人类踏入，前去抓猴子几乎是九死一生，人们开始返回他们的农场继续种田维生。

男人又将报价增加到300金币，可村民们也不傻，命没了再多钱有啥用呢？所以没有人继续去抓猴子，猴子的供应量变成了0。

这时男人突然宣布：因为猴子的数量仅仅才到实验所需数量的一半，所以他将以500金币的天价购买猴子，不过他有急事要赶回城中处理，他的助理将留在村子用金币收村民们抓回来的猴子。

男人匆匆离开后，助理悄悄告诉一些抓猴子发家致富的村民：“我的母亲前一阵生重病需要一大笔钱，我很快要回遥远的家乡陪她。看看大笼子里这些前面买的猴子，我可以用350金币卖给你们，等男人回来你们再用500金币卖给他。”

村民们一传十、十传百都想抓住这最后的机会实现暴富，并把所有的积蓄都榨干，买下了大笼子里关着的所有猴子。

最后他们再也没有看到那个人，也没有看到过他的助手，村子里现在住着一群穷光蛋和遍地的猴子。